Šablóna pre zoznam literatúry.
V tejto šablóne je slovenský návod, ako vytvoriť zoznam literatúry podľa Harvardského štandardu využitím http://www.citethisforme.com/harvard-referencing a https://ilrb.cf.ac.uk/citingreferences/tutorial/faq.html.  
Knihy
Odkaz na knihu s jedným autorom má nasledujúci formát:
Priezvisko, Iniciála krstného (prvého) mena. (rok publikovania). Názov. Vydanie (iba ak je to neskoršie ako prvé vydanie). Miesto vydania: Vydavateľ, použité strany (môže a nemusí byť).
Príklad, kniha 1 autor, prvé vydanie
V príkladoch je uvedené číslovanie v hranatých zátvorkách, ako bolo v pôvodnej šablóne, lebo niektorí autori takým spôsobom citovali v texte.
Barro, R. (2007). Macroeconomics: a modern approach. Mason: Thomson South Western.
Príklad, kniha, 1 autor, viac než prvé vydanie
Williamson, S. (2013). Macroeconomics. 5th ed. Boston: Pearson Addison Wesley.
Knihy, viac autorov
V prípade viac autorov knihy je ich poradie presne také, ako je uvedené v originálnom zdroji. Pred posledným autorom píšeme and. Formát:
Priezvisko, Iniciála and Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov. (Vydanie). Miesto vydania: Vydavateľ, použité strany.
Príklady, kniha, viac autorov
Desikan, S. and Ramesh, G. (2006). Software testing. Bangalore, India: Dorling Kindersley, p.156.
Vermaat, M., Sebok, S., Freund, S., Campbell, J. and Frydenberg, M. (2014). Discovering computers. Boston: Cengage Learning, pp.446-448.
Daniels, K., Patterson, G. and Dunston, Y. (2014). The ultimate student teaching guide. 2nd ed. Los Angeles: SAGE Publications, pp.145-151.
Kapitoly vydané v knihách
Formát:
Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov kapitoly. In: Iniciála. Priezvisko, ed., Názov Knihy, Vydanie[footnoteRef:1]. Miesto vydania: Vydavateľ, použité strany. [1:  V odkaze na kapitolu vydanú v knihe sa uvádza aj vydanie, aj keď je len prvé.] 

Príklady, kapitoly vydané v knihe
Bressler, L. (2010). My girl, Kylie. In: L. Matheson, ed., The Dogs That We Love, 1st ed. Boston: Jacobson Ltd., pp. 78-92.
Viac prác jedného autora
V zozname literatúry radíme viac prác jedného autora najskôr podľa roku publikovania a potom abecedne podľa názvu.
Príklad, viac prác jedného autora
Brown, D. (1998). Digital fortress. New York: St. Martin's Press.
Brown, D. (2003). Deception point. New York: Atria Books.
Brown, D. (2003). The Da Vinci code. New York: Doubleday.
Články
Články v tlačených časopisoch
Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov článku. Časopis, Ročník(Číslo), strany.
Príklady, články v tlačených časopisoch
Calvo, G. (1978). On the Time Consistency of Optimal Policy in a Monetary Economy. Econometrica, 46(6), pp.1411-1425.
Dismuke, C. and Egede, L. (2015). The Impact of Cognitive, Social and Physical Limitations on Income in Community Dwelling Adults With Chronic Medical and Mental Disorders. Global Journal of Health Science, 7(5), pp. 183-195.
Články v databázach a internetových zdrojoch
Vo formáte musia byť rovnaké informácie ako v prípade článkov v tlačených časopisoch spolu s médiom ([online]), URL stránky a dátumom, kedy mal autor prístup k článku.
Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov článku. Časopis, [online] Ročník(Číslo), strany. Available at: URL [Accessed Day Mo. Year].
Príklad, článok z webu
Raina, S. (2015). Establishing Correlation Between Genetics and Nonresponse. Journal of Postgraduate Medicine, [online] Volume 61(2), p. 148. Available at: http://www.proquest.com/products-services/ProQuest-Research-Library.html [Accessed 8 Apr. 2015].
Webové stránky
Odkazy na webové stránky môžu byť užitočné v prípade, ak autor chce vložiť do zoznamu literatúry štatistický portál.
V prípade, že citovaný dokument má autora:
Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov stránky. [online] Available at: URL [Accessed Day Mo. Year].
V prípade, že citovaný dokument nemá autora:
Názov portálu, (rok publikovania). Názov stránky. [online] Available at: URL [Accessed Day Mo. Year].
Príklady, webové stránky
Messer, L. (2015). 'Fancy Nancy' Optioned by Disney Junior. [online] ABC News. Available at: http://abcnews.go.com/Entertainment/fancy-nancy-optioned-disney-junior-2017/story?id=29942496#.VRWbWJwmbs0.twitter [Accessed 31 Mar. 2015].
Eurostat, (2016). Database – Eurostat. [online] Available at: http://ec.europa.eu/eurostat/data/database [Accessed 7 Jun. 2016].
E-knihy a súbory vo formáte pdf
V tomto prípade uvádzame vydanie, aj keď je prvé. Za vydaním je formát v hranatých zátvorkách [format]. V informáciách tiež na konci uvedieme URL a dátum prístupu:
Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov. Vydanie. [formát] Miesto vydania: Vydavateľ, použité strany. Available at: URL [Accessed Day Mo. Year].
Príklady, e-knihy, pdf
Zusack, M. (2015). The Book Thief. 1st ed. [ebook] New York: Knopf. Available at: http://ebooks.nypl.org/ [Accessed 20 Apr. 2015].
Uribe, M. and Schmitt-Grohé, S. Open Economy Macroeconomics. 1st ed. [pdf] New York: Columbia University, pp. 295-402. Available at: http://www.columbia.edu/~mu2166/book/ [Accessed 7 Jun. 2016].
Články v konferenčných zborníkoch
On-line zborníky
Priezvisko, Iniciála. (rok konferencie). Názov článku alebo zborníka. In: Názov konferencie. [online] Miesto vydania: Vydavateľ zborníka, strany. Available at: URL [Accessed Day Mo. Year].
Príklad, On-line zborník
Pekár, J., Brezina, I. and Čičková, Z. (2014). Synchronization of Vehicle Routing Problem in Two Periods. In: Quantitative Methods in Economics (Multiple Criteria Decision Making XVII). [online] Bratislava: Ekonóm, pp. 201-206. Available at: http://fhi.sk/files/katedry/kove/ssov/VKOXVII/Zbornik2014.pdf [Accessed 7 Jun. 2016].
Tlačený zborník
Priezvisko, Iniciála. (rok konferencie). Názov článku alebo zborníka. In: Názov konferencie. Miesto vydania: Vydavateľ zborníka, strany.
Príklad, tlačený zborník
Chocholatá, M. (2013). The Global Financial Crisis and Stock Returns: Evidence from the Czech Republic, Hungary and Poland. In: 31st International Conference on Mathematical Methods in Economics 2013. Jihlava: College of Polytechnics, pp. 315-320.
Záverečná práca
Priezvisko, Iniciála. (rok publikovania). Názov záverečnej práce. Akademický titul autora. Názov univerzity, fakulta alebo inštitúcia.
Príklad, záverečná práca
[bookmark: _GoBack]Lukáčik, M. (2005). Metodológia a stratégie ekonometrickej analýzy. PhD. University of Economics in Bratislava, Department of Operations Research and Econometrics.
Working papers
Príklady, working papers
Collins, A. and Flynn, A. (2004). Measuring sustainability: the role of ecological footprinting in Wales, UK. Centre for Business Relationships, Accountability, Sustainability and Society working paper series no. 22. Cardiff: BRASS/ESRC.
Collins, A. and Flynn, A. (2004). Measuring sustainability: the role of ecological footprinting in Wales, UK [online]. Centre for Business Relationships, Accountability, Sustainability and Society working paper series no. 22. Cardiff: BRASS/ESRC. Available at: http://www.brass.cf.ac.uk/uploads/wpecofootprintinginwalesACAF1204.pdf [Accessed: 6 October 2011].
Záver
Mnoho ďalších prípadov nájdete na http://www.citethisforme.com/harvard-referencing. Na stránke je tiež generátor zoznamy literatúry, ktorý môže byť nápomocný. V prípade nejasností použite najskôr túto stránku http://www.citethisforme.com/harvard-referencing a potom  https://ilrb.cf.ac.uk/citingreferences/tutorial/faq.html.
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